

二七区委十二届一次全会召开

选举产生新一届区委班子

本报讯 10日上午,二七区委十二届一次全会举行。选举产生了区委书记、副书记、常务委员会委员,通过了《十二届纪委一次全会选举结果的报告》。

会议由陈红民同志主持。应到42人,实到42人,符合规定程序。

大会选举陈红民同志为中共郑州市二七区第十二届委员会书记,选举苏建设同志、时博同志为中共郑州市二七区第十二届委员会副书记,选举陈红民、苏建设、时博、苏莹玺、汤晓义、石建军、李卓瑜、李雅、申红涛、蒋明伦、王传胜为中共郑州市二七区第十二届常务委员会委员。

陈红民代表新一届区委班子,对各位代表的信任和支持表示衷心感谢,对全区今后的工作提出了希望和要求。要筑牢“绝对忠诚”的从政之魂,当好政治坚定、对党忠诚的表率。政治能力是党员领导干部第一位的能力,要旗帜鲜明讲政治,每一位常委同志都要把严守政治纪律和政治规矩挺在前面,坚持从我做起、以上率下,牢记第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。

要砥砺“更加出彩”的拼搏之志,当好

务实重干、担当奉献的表率。新一届区委任职于“十四五”开局之年、恰逢“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,肩负着重大责任、光荣使命。要提升能力水平,结合党史学习教育,组织好、谋划好、实施好“能力作风建设年”活动,引导全区党员干部锻造过硬本领。要狠抓工作落实,紧盯发展提速,聚焦项目带动、产业发展、科技创新、对外开放、环境优化、人才集聚等重点,统筹推进传统产业提档升级、新兴产业重点培育、未来产业谋篇布局。

要永葆“人民至上”的公仆之情,当好为民服务、造福群众的表率。区委班子要深入践行以人民为中心的发展思想,带头深入基层、联系群众、改善民生。以更大力度推进“温暖二七”建设,进一步优化公共服务供给;加快推进灾后恢复重建,用心用情帮助受灾群众和市场主体解决问题、渡过难关。紧盯“一老一小”,持续做好养老服务、美好教育、帮扶救助、社会保障、卫生健康等工作,解决好群众关切的生态环境、营商环境、交通出行、社会治安、安全生产、食品安全等热点问题。

要凝聚“同心同德”的磅礴之力,当好步调一致、团结干事的表率。区委班子要

把团结作为一种责任、一种胸怀,通过区委“一班人”的团结和谐,带动全区“一群人”的同频共振,共同营造团结协作、群策群力的良好局面。以二七发展大局为重、以群众利益为重,带好头、干在前,既要各司其职、各负其责、各展其才,又要相互信任、相互支持、相互配合,做到“职责分、思想合,工作分、目标合,权限分、力量合”。

要锻造“清正廉洁”的立身之本,当好公道正派、勤政务实的表率。区委班子要坚持内正其心、外修其行,以自重铸品德,以自省管小节,以自警慎言行,以自励持操守,共同维护和巩固二七良好的政治生态。带头建设“清廉二七”,切实把严的主基调长期坚持下去,树立党员领导干部良好形象。真诚对待监督、自觉接受监督,坦坦荡荡做人、清清白白从政、实实在在干事。

陈红民强调,新一届区委班子要凝心聚力、接续奋斗,带领全区广大党员干部群众,努力在拉高标杆中争先进位,在加压奋进中开创新局,奋力答好“三个二七”高质量发展新答卷。

记者 景静
通讯员 郭佳星

二七区纪委十二届一次全会召开

选举产生新一届纪委班子

本报讯 9月10日上午,中国共产党郑州市二七区第十二届纪律检查委员会第一次全体会议召开,选举产生了纪委书记、副书记、常务委员会委员。

会议由汤晓义同志主持。应到纪委委员19人,实到19人,符合法定程序。

会议选举汤晓义同志为中共郑州市二七区第十二届纪律检查委员会书记;选举王丽娜同志、刘京雷同志为中共郑州市二七区第十二届纪律检查委员会副书记;选举汤晓义、王丽娜、刘京雷、王昱辉、李若雯、郭铁周、陈克同志为中共郑州市二七区第十二届纪律检查委员会常务委员会委员。

选举结果经中共郑州市二七区第十二届委员会第一次全体会议通过。

汤晓义代表新当选的第十二届纪委班子对各位委员的信任和支持表示衷心感谢,对今后工作提出了希望。

新一届区纪委肩负的使命光荣、任务艰巨、责任重大,要坚持不懈地抓好党风廉政建设和反腐败工作,不辜负党和人民的重托。要坚持围绕中心,自觉服务大局。全区纪检监察机关、纪检监察干部尤其是区纪委监委领导班子必须增强全局观念,全力以赴发挥应有的作用,坚持围绕中心,自觉把纪检监察工作放在全区大局中思考、谋划部署和推动,为实现区党代会提出的目标任务提供坚强有力的纪律和作风保障。要坚持认真履职尽责,开创纪检监察工作新局面。全区纪检监察机关、纪检监察干部尤其是区纪委监委要切实增强责任感、使命感,克难奋进、砥砺前行,勇于担当、积极作为,努力创造无愧于新时代的新业绩。要坚持打铁必须自身硬,做忠诚干净担当的标杆。区纪委监委会是全区纪检监察系统的“领头雁”,必须以铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当,为全区当好表率、作出示范。

汤晓义强调,新一届区纪委班子要继续往开来,恪尽职守、勤勉敬业,不辱使命、不负重托,以过硬的班子带出过硬的队伍,以过硬的队伍创造过硬的业绩,努力推动全区党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶,为高质量打造“三个二七”,建设现代化、国际化、生态化新城区提供坚强保障。

记者 景静 通讯员 郭佳星

二七区第十二次党代会闭幕

推动各项事业发展和党的建设再上新台阶



本报讯 9月10日上午,中国共产党郑州市二七区第十二次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。

闭幕会由陈红民同志主持。应到代表292人,实到286人,符合规定人数。

大会通过了《关于中共二七区第十一届委员会报告的决议》《关于中共二七区第十一届纪律检查委员会工作报告的决议》,选举产生了中共二七区第十二届委员会委员、候补委员、纪律检查委员会委

员和二七区出席郑州市第十二次党代会代表。

会议全面总结了过去五年来全区各项工作取得的瞩目成就,明确提出了今后五年的总体要求、奋斗目标和主要任务,号召全区各级党组织和广大党员干部在十二届区委的领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察河南、郑州时的重要讲话

精神,把思想和认识统一到深耕“三个二七”、建设现代化、国际化、生态化新城区的目标路径上来,凝心聚力、接续奋斗,加快打造高质量发展示范区、改革创新引领区、中优功能核心区、西美风貌展示区、美好生活样板区、社会治理先行区,推动各项事业发展和党的建设再上新台阶。

记者 景静
通讯员 郭佳星 文/图